


1. Az ABC haromszég C csucsanal derékszog van. A derékszéget a CT és CD szakaszok
harom egyenlé részre osztjak. A CT szakasz a haromszog egyik magassaga 1s egyben.

a) Mekkora az & szoég? ...
b) Mekkora a £ sz0g? ....ocooviviiiiiiinn.
¢) Ha b =5 cm, akkor milyen hosszu a CD szakasz? ..........................
d) Milyen hosszii a DB szakasz? ............cccooevvenee.
e) Milyen hosszit az AB szakasz? ..........................

f) Mekkora az AD : AB arany? ......cccooeevveinene. b

2. Egy derékszogii trapéz alapjamnak hossza a. illetve 2a. A révidebb szara szintén a. a
hosszabb b hosszusagu.

Rajzolj egy ilyen trapézt a megfelelo jelolésekkel!

Mekkorak a b szaron fekvo szogek? ...

Mekkoraab. haaza= 10 egység? .......coooiiiiiiiiiiiinnn.




3. Egy derékszogii haromszog derékszogii csiicsabol indulo magassag és szogfelezo 15%-os
szbget zar be egymassal.

Készits abrat! Jelold az ismert szogeket!

Mekkordk ennek a derékszogil haromszognek a hegvesszégei? ...........ocoe.....
A haromsziég hosszabb befogdjara négyzetet rajzolunk. Hany ¢ ennek a négvzetnek a

teriilete, ha a révidebb befogd hossza 2 em? ...,

4. Az abran lathato derékszogli haromszégben 1gaz, hogy BE=CE, CD=ED és DA =EA.
Az A" csticsnal 16vo szig o = 36°,
Meérés nélkiil hatdrozd meg a kiivetkezd sziigek nagysdgat! (Az dbra nem pontosan

meéretezett.)

ABC 2= i

BEC = i




Az dbran lathaté 4BCD derékszogii trapézban a hosszabb szar és a hosszabb alap egyarant
8 cm hosszii, a DAC szég 30°-0s. Ird be az ismert adatokat az abraba!

Hatarozd meg a y és a B szdg nagysagat, valamint a DC oldal hosszat!

D

6. | Az abran lathato ABCD szimmetrikus trapézban a szarak és a révidebbik alap egvarant 16
egység hosszi. A trapéz atloja a hosszabb alappal 30°-0s szbget zar be.

Hatarozd meg az abran lathato €. 6 és y szog nagysagat. valamint az 48 oldal hosszat!
(Az alabbi abra csak segitségiil szolgal. nem feltétleniil titkrézi a valodi méreteket!)
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